

即时发布

2019年6月20日

**Shenzhen Investment Holdings Bay Area  
Development Company Limited**

**深圳投控湾区发展有限公司**

(前称: Hopewell Highway Infrastructure Limited 合和公路基建有限公司)

(股份代号: 737 (港币柜台) 及 80737 (人民币柜台))

**湾区发展更名成功 业务获得强大支持**

(2019年6月20日—香港) 深圳投控湾区发展有限公司(「本公司」或「公司」) 昨晚举行更名庆祝晚会, 深圳市国资委、公司控股股东—深圳市投资控股有限公司(「深投控」)、业务合作伙伴等高层云集, 现场星光熠熠, 盛况空前, 大家一同见证及分享公司更名之喜悦。

深圳市国资委余钢主任致词时指出:「深投控收购合和公路基建有限公司是我市深化粤港澳大湾区发展和对外开放、助力科技创新、深化深港合作、优化我市城市空间布局、推进深圳国企国际化发展的重要成果。公司更名为深圳投控湾区发展有限公司, 将进一步发挥公司的资源和平台优势, 面向湾区, 面向国际, 加快推进香港和深圳在科技、人才等科技创新资源的多方面合作, 共同促进港深科技创新合作。同时, 深圳市国资委也将尽全力支持公司的发展, 为公司注入强心剂, 为粤港澳大湾区发展做出更大的贡献。」

此外, 深投控王勇健董事长亦表示:「收购公司正是深投控参与粤港澳大湾区基础设施建设发展, 打通境内外金融要素资源、产业发展要素资源的触角。公司将与广东省公路建设有限公司、万科企业股份有限公司等合作伙伴共同研究如何积极配合、主动参与规划, 充分利用自身的资源, 成为规划的重要参与者和实施载体。深投控的资产达人民币 5,500 亿元, 年利润达人民币 200 亿元, 作为公司之控股股东将利用自身强大的资源, 全力支持公司的发展, 使之成为境内外投资者参与粤港澳大湾区发展的资本运作平台和桥梁。」

广东省出台的《广深科技创新走廊规划》(「规划」) 将拓展至沿广州、东莞、深圳、珠海、澳门、香港等城市轴线, 建设若干创新园区、改善居住环境的生活区, 引进多层次科研体系, 形成创新发展模式, 打造中国硅谷。本公司已于 2019 年 6 月 18 日与万科企业股份有限公司签订战略合作框架协议, 双方同意就广深高速公路沿线土地集约化开发利用研究与项目合作及本公司指定的其他土地开发项目开展全面战略合作。

-完-

**关于深圳投控湾区发展有限公司**

深圳投控湾区发展有限公司(前称:合和公路基建有限公司)于二零零三年八月在香港联合交易所有限公司上市,聚焦发展粤港澳大湾区内的基础设施建设及相关联的业务。

本新闻稿由**皓天财经集团有限公司**代表**深圳投控湾区发展有限公司**发布。

传媒垂询:

皓天财经集团有限公司

叶靄恩 / 陈岭

电话: (852) 3641 1317 / (852) 3970 2229

传真: (852) 2598 1588

电邮: [ceciliaipoy@wsfg.hk](mailto:ceciliaipoy@wsfg.hk) / [ivychenl@wsfg.hk](mailto:ivychenl@wsfg.hk)